
CHAPITRE 01 - Enchainement d’opérations 
01 - Calculer une expression sans parenthèses

COUP DE POUCE pour l’exercice 9 page 7 

Pour « écrire l’expression calculant le montant des cadeaux »,  tu peux 

commencer pour chacun des cadeaux  par :   

- EXTRAIRE les données qui vont être utilisées dans un même calcul. 

- ECRIRE le calcul correspondant, ici celui du coût des 2 jeux vidéo. 

Pour répondre, AJOUTE le coût de tous les cadeaux.... 

C’est la quantité 
C’est le coût d’un seul jeu 

vidéo 


